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Seminarul-training
„Management educaţional”

în cadrul Proiectului „CONSEPT/Consolidarea sistemului
de educaţie profesională tehnică în R. Moldova”

Printre proiectele implementate de Centrul Educa-
ţional PRO DIDACTICA în anul 2009 se numără şi 
componenta „Dezvoltare organizaţională” din cadrul 
Proiectului „CONSEPT/Consolidarea sistemului de 
pregătire profesională tehnică în R. Moldova”, realizat 
cu sprijinul financiar al Fundaţiei „Liechtenstein Deve-
lopment Service” (LED).

Scopul componentei este de a contribui la dezvolta-
rea organizaţională a instituţiilor nou incluse în proiect: 
Şcoala profesională nr.1 şi Şcoala profesională nr.2 din or. 
Cahul. Prin oferirea de suport profesional se va urmări:

•	 eficientizarea competenţelor manageriale ale 
echipelor administrative din şcolile participante;

•	 organizarea şi monitorizarea procesului de elaborare 
a Planurilor de dezvoltare a instituţiilor (PDŞ);

•	 asigurarea consultanţei şi expertizei profesionale 
în procesul de elaborare a PDŞ.

În perioada ianuarie-februarie 2009, formatorii 
Valentina Chicu, Gheorghe Gîrneţ, Victor Sînchetru, 
Gheorghe Şalaru au evaluat necesităţile de instruire ale 
personalului şi capacităţile organizaţionale ale şcolilor 
menţionate, elaborînd liste cu nevoi de formare şi de dez-
voltare ale instituţiilor.  În baza evaluării, a fost pregătit 
şi actualizat un program complex de instruire.

Primul training cu tematica „Management educaţi-
onal”, desfăşurat în perioada 3-6 februarie 2009, a avut 
drept scop eficientizarea activităţii echipelor adminis-
trative  din cele 2 şcoli. Printre subiectele abordate s-au 
înscris: aspecte teoretice şi aplicative ale marketingului 
educaţional; managementul schimbării; management 

general versus management educaţional; funcţii şi roluri 
manageriale; management participativ; managementul 
resurselor etc. Salutar este faptul  că participanţii au 
manifestat din start o atitudine responsabilă, deschisă 
pentru schimbare, acceptînd provocarea şi conştientizînd 
importanţa proiectului atît pentru şcolile pe care le re-
prezintă, cît şi pentru sistemul de educaţie profesională 
din republică.

Următoarele activităţi sînt planificate pentru luna 
martie. În cadrul acestora, membrii echipelor manageria-
le vor iniţia, cu sprijinul formatorilor implicaţi, procesul 
de elaborare a PDŞ, contribuind, astfel, la realizarea  
unuia dintre obiectivele de bază ale componentei „Dez-
voltare organizaţională”.

Rima BEZEDE,
Coordonator de proiect

Evenimente pro didactica

P r o g r a m u l
“FORMAREA CONTINUĂ A CADRELOR DIDACTICE – 2009”

în cadrul serviciilor de consultanţă contra plată
anunţă înscrierea la trainingul

“PROMOVAREA CREATIVITĂŢII ŞI INOVAŢIEI ÎN ŞCOALĂ”

Numărul de ore academice – 24;
Numărul de participanţi – 12-16 persoane;
Costul modulului per participant va fi fixat 
în funcţie de specificul solicitării (numărul de 
cursanţi în grup; locul desfăşurării (CE PRO 
DIDACTICA sau în teritoriu); distanţa pînă la 
localitate; pauză cafea, prînz etc.);

Data desfăşurării activităţii va fi stabilită în 
momentul formării grupului.

Persoana de contact:
Lilia Nahaba, Coordonator de program.

E-mail: lnahaba@prodidactica.md
(+373 22) 54 25 56, 54 19 94,

fax (+ 373 22) 54 41 99


